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Recomandările Mitropolitului Irineu: Cum să ne 
umplem viața de culoare în aceste vremuri 
cenușii
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În mesajul său pastoral, pe lângă încurajările transmise credincioșilor, Mitropolitul 
Irineu al Olteniei răspunde la întrebarea: Cum să ne petrecem viața în această 
perioadă de criză?

Ierarhul amintește că suntem în Post și că „dincolo de orice fel de teamă, inima 
noastră este aprinsă de credinţa, nădejdea şi dragostea pentru Învierea 
Mântuitorului Hristos”.

Înaltpreasfinția Sa atrage atenția că timpul pe care îl avem nu este decât o 
pregătire pentru viaţa veşnică și „de aceea, avem nevoie de răgaz şi de pace 
pentru sufletul nostru, care trebuie împodobit în culorile veşniciei”.

„Fiecare faptă bună ne transformă şi ne înfrumuseţează pe dinăuntru”, spune 
Părintele Mitropolit.

„Dacă facem milostenie, dacă suntem alături de cei bolnavi, dacă hrănim pe cei 
flămânzi şi îngrijim pe cei însetaţi şi goi, viaţa noastră întreagă se va umple de 
culoare, chiar şi în aceste vremuri cenuşii”.

Ierarhul recomandă în aceste clipe grele post, rugăciune și subliniază că „puterea o 
luăm cu toţii din Sfânta şi Dumnezeiasca Liturghie” în centrul căreia este 
„Mântuitorul Hristos Euharistic, Izvorul cel nesecat de viaţă şi de sănătate”.

Mesajul transmis de Mitropolitul Irineu se încheie cu gânduri de rugăciune:



„Ne rugăm Domnului Hristos şi Preacuratei Sale Maici să păzească poporul român 
de această încercare grea! Pentru cei ce sunt în suferinţe, ne rugăm ca Dumnezeu 
să le dăruiască însănătoşire grabnică! Pentru medici, asistenţi şi pentru toţi ce 
luptă direct cu epidemia, ne rugăm să fie feriţi de boală şi întăriţi în lucrarea pe 
care o împlinesc!”.

„Gândul nostru se îndreaptă şi spre preoţii, monahii şi monahiile din Eparhia 
noastră, pe care îi rugăm să sporească rugăciunea, mai ales la Sfânta şi 
Dumnezeiasca Liturghie!”, spune IPS Irineu.
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